
 
 

PAUTA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 27/09/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Projeto de Lei de nº 281, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Municipal de Agroecologia e 

Incentivo à Agricultura Orgânica no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 282, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a inclusão da Conscientização sobre o uso de Drogas como disciplina obrigatória no 

currículo das Escolas Públicas da Rede de Ensino no município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 283, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Projeto Esporte é Vida no âmbito do município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 284, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a coleta e descarte de resíduos quando da poda de galhos de árvores realizada pela 

concessionária de energia elétrica no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 285, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Pólo de Esporte e Lazer Francisco Tarciliano de Araújo 

Plínio, o logradouro público localizado entre as Ruas Prefeito Almir Dutra, Manoel Mendes 

Ferreira e Avenida Airton Senna, nos bairros Pajuçara Park e Parque Tropical, Distrito de 

Pajuçara, neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 258, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui sobre a criação do projeto Centro de Referência para acompanhamento da 

Pacientes com Fibromialgia, no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 259, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de painéis eletrônicos (Painel Eletrônico da 

Transparência) nas Unidades de Pronto Atendimento (UPAs) e Hospitais do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 260, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de haver mecanismo sonoro de orientação para 

deficientes visuais nos semáforos para pedestres. 

Projeto de Indicação de nº 261, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Estabelece o Programa Municipal de Assistência Psicológica a vítimas da violência 

doméstica e familiar no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 262, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre o pagamento de adicional de periculosidade aos 

Agentes de Autoridades de Trânsito, conforme a Lei Federal 14.684/2023, na forma que 

indica. 

Projeto de Indicação de nº 263, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Auxílio Financeiro para Condutores e 

Técnicos de Enfermagem do serviço SOS Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 748, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua 14, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 749, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a repintura das faixas de pedestres que fica no cruzamento das Ruas 

Estevão Alves e Beatriz Calixto, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 750, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a restauração da pavimentação asfáltica da Rua 24 do bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 751, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a implementação 

do modelo de Escola Cívico - Militar na atual Escola Dom Helder Câmara ou na Escola 

Valdênia Acelino da Silva, situadas no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 752, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

a construção de uma Areninha Fut7, na Praça São Judas Tadeu, localizada no bairro 

Timbó. 



 
 

Requerimento de nº 753, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando os Requerimentos de nº 

064 e 119/2021, a drenagem e pavimentação em piso intertravado das Ruas 07, Geraldo 

de Nóbrega e 04, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 754, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a colocação de Placas Indicativas 

de pontos fundamentais, tais como Hospitais, Bancos e Prédios Públicos, na Avenida 

Central, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 755, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Francisco Vieira de 

Araújo (antiga Rua 09), em frente ao nº 801, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 756, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a pavimentação asfáltica das Ruas 03 e 04, localizadas no bairro Jari. 

Requerimento de nº 757, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e requalificação do 

canteiro central da Avenida Luiz Pereira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 758, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e Secretário de 

Trabalho, Emprego e Empreendedorismo, rampas de acessibilidade para cadeirantes e 

pessoas com mobilidade reduzida, e banheiros para o uso exclusivo dos permissionários 

na área gastronômica do Centro do Empreendedor, localizado na Avenida III, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 759, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca para toda a extensão da Rua 

Doze (12) no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 760, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 255/2021, a urbanização do entorno do Campo do Pau Serrado 

(antigo Campo do Leão da Vila), localizado ao lado da Rua Sobral com Rua Teresina, bem 

como a construção de uma Areninha ao mesmo, no bairro Pau Serrado. 



 
 

Requerimento de nº 761, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 094/2021 e 348/2023, a pavimentação em 

pedra tosca (calçamento) para a Rua Otávio Lobo, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 762, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a revitalização do Campo Boa Esperança, com a troca dos 

alambrados, manutenção das traves e redes de proteção, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 763, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma praça completa, na 

Avenida Adauto Lima com a Avenida Pastor Chagas Caldas, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 764, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Napoleão 

Bonaparte Viana, entre as Ruas Pompeu Ferreira da Ponte até a CE-065, localizadas no 

bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 765, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, junto a ENEL, a instalação de 03 postes de energia elétrica 

para toda a extensão da Rua João Bezerra Campos, a partir do nº 561, no bairro Parque 

Tijuca. 

Requerimento de nº 766, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 275, 807/2022 e 

429/2023, a urbanização de uma área de terra/terreno de domínio e posse do município de 

Maracanaú localizado entre o Centro de Educação Infantil Elsa Maria Laureano Pereira e o 

CRAS Jardim Bandeirantes, com a construção de um novo Campo do Mixto, dotado de 

arquibancadas, vestiários, banheiros públicos, calçadão, alambrado, iluminação de LED, 

uma Areninha do Tipo 1, 2 ou 3, ou de um Maracananzinho, pista de skate, quadra de 

basquete, parque infantil, arena de vôlei e futevôlei, mesa para futmesa e mobiliário 

urbano, bem como a requalificação e urbanização das Ruas Geraldo Avelino e Barbara de 

Alencar, com recapeamento asfáltico, construção de faixas de pedestres elevadas, 

drenagem, instalação de canaletas e sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 



 
 

Projeto de Indicação de nº 251, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Fórum de Conscientização, Valorização e Proteção da Mulher - Fórum Outubro 

Rosa, no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 252, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a inclusão do mel de abelha no cardápio da merenda escolar da 

Rede Publica de Ensino de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 253, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a instituição do Programa de Inclusão 

Digital da Pessoa Idosa no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 254, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Política Pública de doação de sangue no âmbito do município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 255, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto 

(Pastor Neto) - Autoriza o Poder Executivo a instituir Campanha de Controle Populacional 

de Cães e Gatos no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 256, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Detecção Precoce de 

Retinoblastoma na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 257, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui no Calendário Oficial do município de Maracanaú, o 

Setembro Gerando Vida, como mês de preservação e valorização da vida. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 130/2023 - que Institui a Política Municipal de Proteção 

aos Direitos da Pessoa com Fibromialgia no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

748 Raimundo Macêdo Marques 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua 14, no 
bairro Residencial I. 

749 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
repintura das faixas de pedestres que fica no cruzamento das 
Ruas Estevão Alves e Beatriz Calixto, no Distrito de 
Pajuçara. 

750 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a restauração da 
pavimentação asfáltica da Rua 24 do bairro Jereissati I. 

751 Antônio Anderson Sousa Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a 



 
 

Macêdo (Anderson ET) implementação do modelo de Escola Cívico - Militar na atual 
Escola Dom Helder Câmara ou na Escola Valdênia Acelino 
da Silva, situadas no bairro Siqueira. 

752 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e 
a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de 
uma Areninha Fut7, na Praça São Judas Tadeu, localizada 
no bairro Timbó. 

753 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nº 064 e 119/2021, a 
drenagem e pavimentação em piso intertravado das Ruas 07, 
Geraldo de Nóbrega e 04, no bairro Alto Alegre II. 

754 
Adauto Parente de 
Albuquerque 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
colocação de Placas Indicativas de pontos fundamentais, tais 
como Hospitais, Bancos e Prédios Públicos, na Avenida 
Central, no Distrito de Pajuçara 

755 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, um redutor de velocidade (quebra-molas) 
na Rua Francisco Vieira de Araújo (antiga Rua 09), em frente 
ao nº 801, no bairro Alto da Mangueira. 

756 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica das Ruas 03 e 
04, localizadas no bairro Jari. 

757 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza e requalificação do canteiro central da Avenida Luiz 
Pereira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

758 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e 
Secretário de Trabalho, Emprego e Empreendedorismo, 
rampas de acessibilidade para cadeirantes e pessoas com 
mobilidade reduzida, e banheiros para o uso exclusivo dos 
permissionários na área gastronômica do Centro do 
Empreendedor, localizado na Avenida III, no bairro Jereissati 
I. 

759 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca para toda a 
extensão da Rua Doze (12) no bairro Residencial II. 

760 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 255/2021, a urbanização do 
entorno do Campo do Pau Serrado (antigo Campo do Leão 
da Vila), localizado ao lado da Rua Sobral com Rua Teresina, 
bem como a construção de uma Areninha ao mesmo, no 
bairro Pau Serrado. 

761 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 
094/2021 e 348/2023, a pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) para a Rua Otávio Lobo, no bairro Siqueira. 

762 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a revitalização do Campo Boa 
Esperança, com a troca dos alambrados, manutenção das 
traves e redes de proteção, no Distrito de Pajuçara. 

763 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de uma praça completa, na Avenida Adauto Lima 
com a Avenida Pastor Chagas Caldas, no bairro Timbó. 

764 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Napoleão Bonaparte Viana, entre as Ruas 
Pompeu Ferreira da Ponte até a CE-065, localizadas no 
bairro Parque Luzardo Viana. 

765 Júlio César Costa Lima 
Solicita a Secretaria de Infraestrutura, junto a ENEL, a 
instalação de 03 postes de energia elétrica para toda a 



 
 

extensão da Rua João Bezerra Campos, a partir do nº 561, 
no bairro Parque Tijuca. 

766 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 275, 
807/2022 e 429/2023, a urbanização de uma área de 
terra/terreno de domínio e posse do município de Maracanaú 
localizado entre o Centro de Educação Infantil Elsa Maria 
Laureano Pereira e o CRAS Jardim Bandeirantes, com a 
construção de um novo Campo do Mixto, dotado de 
arquibancadas, vestiários, banheiros públicos, calçadão, 
alambrado, iluminação de LED, uma Areninha do Tipo 1, 2 
ou 3, ou de um Maracananzinho, pista de skate, quadra de 
basquete, parque infantil, arena de vôlei e futevôlei, mesa 
para futmesa e mobiliário urbano, bem como a requalificação 
e urbanização das Ruas Geraldo Avelino e Barbara de 
Alencar, com recapeamento asfáltico, construção de faixas 
de pedestres elevadas, drenagem, instalação de canaletas e 
sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 100ª (CENTÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 27/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 117, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 729, de 13 de 

julho de 2000, alterada pela Lei nº 1.740, de 28 de novembro de 2011, que dispõe sobro o 

poder de Polícia Administrativa, no que se refere aos procedimentos de apuração de 

infrações e aplicação das penalidades para fazer cumprir as determinações constantes no 

Código de Obras e Posturas do município Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 119, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o exercício de 

Liberdade de Crença e Prática Religiosa no âmbito do município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Institui o Dia Municipal do 

Farmacêutico a ser comemorado anualmente no dia 25 de Setembro, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

Cargos Públicos de provimento em comissão na Estrutura Organizacional do Poder 



 
 

Executivo do município de Maracanaú para atender às alterações estruturais da 

Administração Pública, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Projeto de Lei de nº 270, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Denomina de Jeová Bezerra Sales a Sede da Guarda Civil Municipal de 

Maracanaú e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 101ª (CENTÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 27/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 117, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 729, de 13 de 

julho de 2000, alterada pela Lei nº 1.740, de 28 de novembro de 2011, que dispõe sobro o 

poder de Polícia Administrativa, no que se refere aos procedimentos de apuração de 

infrações e aplicação das penalidades para fazer cumprir as determinações constantes no 

Código de Obras e Posturas do município Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 119, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o exercício de 

Liberdade de Crença e Prática Religiosa no âmbito do município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Institui o Dia Municipal do 

Farmacêutico a ser comemorado anualmente no dia 25 de Setembro, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

Cargos Públicos de provimento em comissão na Estrutura Organizacional do Poder 

Executivo do município de Maracanaú para atender às alterações estruturais da 

Administração Pública, e dá outras providências. 



 
 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Projeto de Lei de nº 270, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Denomina de Jeová Bezerra Sales a Sede da Guarda Civil Municipal de 

Maracanaú e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 102ª (CENTÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 27/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 117, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 729, de 13 de 

julho de 2000, alterada pela Lei nº 1.740, de 28 de novembro de 2011, que dispõe sobro o 

poder de Polícia Administrativa, no que se refere aos procedimentos de apuração de 

infrações e aplicação das penalidades para fazer cumprir as determinações constantes no 

Código de Obras e Posturas do município Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 119, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o exercício de 

Liberdade de Crença e Prática Religiosa no âmbito do município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Institui o Dia Municipal do 

Farmacêutico a ser comemorado anualmente no dia 25 de Setembro, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

Cargos Públicos de provimento em comissão na Estrutura Organizacional do Poder 

Executivo do município de Maracanaú para atender às alterações estruturais da 

Administração Pública, e dá outras providências. 



 
 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Projeto de Lei de nº 270, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Denomina de Jeová Bezerra Sales a Sede da Guarda Civil Municipal de 

Maracanaú e dá outras providências. 

 


